

广场灯不亮影响晨练 区园林绿化和公园管理服务中心工作人员—— 两日内解决照明问题 市民齐点赞

通讯员 李贤 报道

晨报讯 近日,有市民反映淄川东关体育场旁边的文化广场内有两盏广场灯最近不亮了。淄川区园林绿化和公园管理服务中心的工作人员及时来到现场勘查,未发现广场灯不亮的问题。随后,联系反映问题的市民才得知,是文化广场内的下沉广场处有两盏广场灯清晨时不再亮,影响了市民晨练。

经过多方咨询和调查,原

来是当初设计下沉广场处的广场灯线路时,为了分时段控制的管理方便,将广场灯线路连接到星火路的路灯线路上,一起接受分时段开关控制。近期,由于线路部门对星火路路段的路灯分时段控制线板做了调整,所以出现了此处广场灯清晨不亮的情况。

为了早一点给在此晨练的市民恢复明亮的健身环境,工作人员积极联系、多方协调,两个工作日内完成了线路控制微

调,恢复了照明。

经回访,晨练的市民纷纷为该服务中心的服务态度和工作效率点赞。

今年以来,淄川区园林绿化和公园管理服务中心结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,始终坚持以人民为中心,把群众观点和群众路线深深根植于思想中、具体落实到行动上。保证了管理工作的输入端是“市民的要求和需要”,输出端是“市民的评价和满意度。”



呵护老人健康

近日,淄博市精神卫生中心高新院区组织11名医护药技人员走进高新区小庄老年公寓开展义诊宣传活动。活动中,心理专家针对老年人存在的入睡困难、早醒、失眠等情况进行了讲解,耐心解答老人在失眠、焦虑等方面的问题。护理人员还为老人测量血压,并进行常见慢性疾病防治知识及心理健康知识宣教,受到老人们的欢迎。

记者 王甜 通讯员 孙娜 孙秀珍 摄影报道

淄川中学举行新高考备考交流会

通讯员 邢延宁 报道

晨报讯 为进一步把握高考发展趋向,扎实有效备考2020年高考,近日,淄川中学组织高三教研组举行山东省模拟考试试题研讨交流会。

新高考改革,给当前高考备考带来了极大的考验和挑战。12月初举行的山东省新

高考模拟考试,由教育部考试中心命题,对高考备考具有很强的引领示范作用。会上,各教研组长就本次模拟考试命题规律及特点、备考过程中教学存在的主要问题、教学改革的思考与探索以及高效复习的策略与方法等进行了详细交流。交流发言内容丰富务

实,见解深远,分析具体,频现真知灼见,让老师们受益匪浅。

老师们纷纷表示,本次交流会对学校日常教学和2020年高考备考有很强的指导借鉴意义,将进一步提高教学工作和新高考备考的有效性。

环境整治我担当 师生共同大清理

淄川中学开展城乡环境卫生整治宣传教育活动

通讯员 邢延宁 报道

晨报讯 为深化落实“不忘初心、牢记使命”主题教育,贯彻全区城乡环境大整治精细化管理大提升行动部署要求,12月份,淄川中学深入细致开展了“环境整治我担当”系列活动。

活动中,淄川中学开展以“爱护环境我先行”为主题的黑板报、手抄报展示活动,增强了师生们的文明意识、卫生意识、环境意识、家园意识,让每一名

教师、每一个同学都成为环境保护的宣传者、践行者、推动者。

淄川中学开展校园环境大清理活动,组织师生集中清理校园绿化带、楼梯、办公区、教室等场所,规范物品摆放,将办公用品“归位”,让卫生工具“站好”,进一步净化、美化校园。

淄川中学开展党员志愿服务,组织党员教师深入村居,宣读《全民参与城乡环

境整治倡议书》,帮助村民清理了房前屋后的白色塑料袋、泡沫、落叶等杂物,引导村民收拾好“小家”,维护好“大家”,积极参与环境整治,助推农村人居环境全面提升。

系列活动的开展,提高了淄川中学师生的环保意识,落实了教育“立德树人”的任务,提升了校园和村居环境卫生水平,师生们表示要将此活动坚持下去,为新时代现代化新淄川建设添砖加瓦。

淄博市心理卫生协会 召开2019年学术大会

记者 王甜

通讯员 周晓 孙秀珍 报道

晨报讯 近日,淄博市心理卫生协会2019年学术大会暨第二届淄博市心理治疗综合技术论坛在淄博市精神卫生中心举办。会议邀请国内知名精神卫生及心理学专家,针对提升精神卫生及心理专业学术水平、精神卫生行业管理、伦理规范和心理治疗综合技术进行讨论。

会上,淄博市心理卫生协会理事长任清涛重点围绕国家、省、市对精神卫生及心理健康工作出台的政策及相关

文件进行了解读,阐述了我国规范发展心理健康服务的关键所在,以及对社会心理服务体系建设的思考。

本次会议通过多种形式的学术交流,充分展示了专家学者们在心理学科高水平、高质量的研究成果。学者们通过共同分享交流精神卫生及心理健康发展领域的最新动态及心理治疗综合技术成果,提升全市心理卫生工作者的理论水平和专业素养,推动全市精神卫生及心理健康事业的发展。

商城路小学: 充分发挥党建引领作用 研究思政育人新办法

通讯员 司嘉璇 报道

晨报讯 为落实立德树人根本任务,抓住思想政治理论这个落实立德树人根本任务的关键课程,充分发挥党建引领的作用,淄川区商城路小学党支部将思政课教学与党建工作融合起来,把牢办学方向,筑牢育人途径。

学校党支部专门召开支部会研究思政育人的新办法新途径。在听了习近平总书记主持召开的学校思想政治理论课教师座谈会讲话后,立即召开支部会,研究教学新办法。学校安排思想政治素质过硬的党员、积极分子等教

学骨干担任思政课教师,支部书记亲自开展思政教学,推动思政课建设。

党员干部挂包教研组,每周举行一次集体教研活动,挂包领导深入课堂听课,开展展示课等活动。同时加强思政教师学习培训,邀请其每月一次参加党员干部的集体学习,积极选派人员走出去学习交流。

党支部班子成员挂包级部,深入课堂、深入学生,掌握教育的一手资料。拓展思政教学新方法,将课堂向内拓展向外延伸,树立“大思政课”观。

■ 简讯

磁村卫生院 为辖区中小學生查体

近日,磁村卫生院开始为辖区中小学在校学生进行健康体检。卫生院每天抽调十余名专业技术人员,将利用一周时间为辖区一千余名中小學生进行体检,项目包括身高

体重、血压、内科听诊、外科、口腔、视力、耳鼻喉、肺活量等,医务人员将本着认真负责、细致务实的态度做好此次学生查体工作,为学生的健康保驾护航。 张宁

杨寨卫生院 防控指导 预防流感传播

近日,门诊多见咳嗽、发烧等疑似流感症状,患者逐渐增多。为保障辖区内中小學生身体健康,杨寨卫生院走进辖区中小学及幼儿园进行流感防控工作指导。为师生讲解流感防控的基本知识,指导

学校采取加强传染病疫情监控、缺勤查因,加设晨检和午检制度,加强疫情报告、落实病例隔离、病例查因追踪登记、室内通风换气、消毒及搞好环境卫生等措施,有效防止流感发生传播。 谭隽

淄博市精神卫生中心 全省技能竞赛两名选手获奖

近日,山东省“天使杯”青年护士心肺复苏技能竞赛在济南举办,来自全省100多家医院的240余名护理人员参加了本次大赛。淄博市精神卫生中心青年护士侯玉玲和罗

丹银代表中心参赛,分别荣获三等奖。赛后,两名参赛选手向全院护士进行了经验交流,为中心急救护理工作的开展起到了推动作用。

孔艳